

2023·5·23 星期二

新闻热线 15504501528

“你参与了2000万诈骗案 需要配合调查”

真民警“跑赢”假警察止损100万

生活报讯(记者史天一)“他不是骗子吧,他说他是警察。”当真民警与电话那头的假警察对质时,被骗的王大娘还没有反应过来,依然在帮对方解释着……近日,冰城民警帮一位市民识破了诈骗分子的陷阱,及时止损100万元。

5月11日,家住哈市南岗区的王大娘突然接到一个陌生电话,对方自称是“天津市公安局民警”,语气严肃地报出了王大娘详细的个人资料并说

道:“你参与了一起中央挂牌督办案值2000万元的诈骗案件,正在被警方网上通缉,现在需要配合调查。”王大娘被吓得呆住了,连忙向对方解释起来,而此时对方开始假意安抚她:“不要担心,只要你配合工作就可以不被拘留,但需要与我保持单线联系,不能告诉家人和朋友,并需要每天与我语音通话10分钟进行监控。”王大娘就这样战战兢兢地配合了对方几天。



“金融客服”打电话称贷款未还 阿姨19万险些没了

生活报讯(记者黄迎峰)最近,我省一些市民反映接到了“京东金融客服”电话,称有贷款逾期,如不还款将影响征信。七台河一位女士接到电话后,便立刻去银行汇款,打算将19万存款转走,幸好民警及时赶到,成功止损。

17日14时许,七台河市公安局金沙分局值班民警正在辖区银行处置一起警情,此时市民刘阿姨正在附近打电话,通话内容与消除不良征信有关,民警感觉刘阿姨有可能正在被电信诈骗。在民警的细心询问下,刘阿姨表示,自己接到了“京东金融客服”的电话,说刘阿姨名下有一笔贷款未还,造成不良征信,为了消除不良征信,需要按照引导将银行卡号、密码、余额全部

告诉对方,并且将卡内余额转至所谓的“安全账户”。

此时刘阿姨正准备将卡内19万元转入所谓的“安全账户”,民警及时劝阻了刘阿姨,并与银行工作人员沟通,为刘阿姨开了新卡。民警仅用15分钟,成功将刘阿姨老卡内的19万转至新卡,成功挽损。

短视频上刷到快速赚钱方法 想当网红却成了网逃

生活报讯(记者黄迎峰)刷短视频偶然获得赚外快的渠道,干得好还能成为“网红”……本以为能大赚一笔的关某却落入了电信网络诈骗的圈套,最后网红没当上、钱也没赚着,还成了“网逃”。

2月初,在家中刷短视频的关某无意中刷到一条如何通过直播方式成为“网红”快速赚钱的视频,看到里面说得头头是道,还有很多人评论说赚到了钱,一直苦于赚钱无门的关某信以为真,萌生了想通过网络直播赚大钱的想法,随即就通过私聊与该主播取得了联系。该主播为成功引诱关某,免费送了其一个星期的直播课,当关某认真上完免费课程后,便要求关某购买后续课程,并向其索要

轻信街头小卡片 男子充值近万元

13人电诈团伙落网



生活报讯(记者黄迎峰)近日,佳木斯市公安局东风分局破获一起借涉黄“小卡片”实施电信诈骗的案件,抓获违法嫌疑人13人。

5月初,东风公安分局反诈中心接到辖区居民张某报警称,其停放在某小区的私家车上被粘贴了涉黄小卡片。张某扫描卡片上的二维码后按提示下载了某款APP,“客服”要求张某先充值,完成任务才能成为VIP进行约会,且每次充值后返还20%的利润。

张某尝试接受了两单任务,“客服”也如约返还钱款及利润,可就在其充值1000余元完成第三个任务后,却被告知操作错误,需要继续完成任务才能成为VIP会员。最终,张某在充值9000余元后发觉被骗,到公安机关报案。

警方立即组建专班开展侦查,初步认定这并非是以招嫖为目的的涉黄团伙,而是“挂羊头卖狗肉”,打着提供“特殊服务”的旗号,实则引诱当事人扫码注册、实施电信网络诈骗的犯罪团伙。

办案民警加大巡查力度,9日晚发现两名青年正在东风区建国路对停靠车辆粘贴二维码。经工作,警方成功锁定违法嫌疑人毕某及其同伙单某,并于当天将单某抓获。单某如实供述了其找人粘贴二维码,从中获利的犯罪事实,还交代了其上线王某、张某等人。反诈大队联合刑侦大队进行抓捕,成功抓获包括单某在内的13名犯罪嫌疑人。目前,案件正在进一步侦办中。

通知

尊敬的绿地东北亚国博城业主:

感谢您和家人共同选择了绿地,也感谢您和家人长期以来对绿地的信任与支持。绿地国博城黄浦公馆1、II期(4#地)已于2021年12月末正式建设、验收完成,已达到合同约定交付条件。2021年12月30日已通过包括但不限于书面通知、短信通知、微信通知等多种方式多次通知各位业主携购房合同原件、“购房发票(收据)原件”等资料办理入户手续,现大量业主已完成入户程序。

如您至今未办理入户,请您及时与您的专属绿地国博城销售人员、营销中心客服(0451-88229999)、绿地客服(0451-88086631)联系确定入户时间,我司将恭候您的到来并陪同您办理入户的所有手续,或您可携带相关户材料直接至黄浦公馆1期4#地块、二期4#地块进入大堂办理。如您对办理入户有其他问题需要咨询的,也可拨打上述电话详细咨询。

感谢您一直以来的信任、理解与支持。祝您生活愉快,阖家欢乐。

绿地国博哈尔滨房地产开发有限公司

拍卖公告
黑龙江佳联拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖下列标的:
1.哈尔滨联合农村商业银行股份有限公司延寿支行所属房产
2.哈尔滨联合农村商业银行股份有限公司延寿支行所属房产
拍卖时间:2023年5月30日10时
拍卖地点:中拍平台(<https://pmaimai.caaf23.org.cn/>)
展示时间:即日起
展示地点:标的物所在地
咨询电话:18088776870

拍卖公告
黑龙江佳信拍卖有限公司接受委托,依法公开拍卖下列标的:
序号 地 址 证载建筑面积(参考价)
1 哈尔滨市南岗区上海街6号1单元1层10号 138.46 138.46
2 哈尔滨市南岗区上海街6号1单元1层1-2号 200 140
3 哈尔滨市南岗区上海街6号1单元1-2号 344.72 189.6
4 哈尔滨市南岗区上海街6号1单元1-2号 40.43 32.27
5 哈尔滨市南岗区上海街6号1单元1层2号 88.65
请有意竞买者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
登记截止时间:2023年5月29日16时
竞价时间:2023年5月30日10时
拍卖地点:哈尔滨市南岗区上海街6号上海银座A栋22层会议室
展示时间(地点):即日起标的物所在地
联系电话:0451-5191012;微信号:xindapaimai
公司地址:哈尔滨市南岗区上海街6号上海银座A栋22层

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨市南岗区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

复式住宅出售
出售:红旗大街双龙绿色家园复式住宅,板式高层,26带27层,三室两厅两卫,一楼两室一厅一厨一卫,二楼一室一厅一卫,南北向,不临街,楼间距大,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,使用面积120平,建筑面积175平,自带花园露台和2个仓储室,1个入户门厅,全屋精装修,全新品牌断桥铝系统节能窗,品牌家具家电,毗邻宏图街、大新鞋城、哈工程大学和黑龙江工程学院,交通便利,临近地铁1号线、3号线。

18745013008

出售精装房

出售道外区南直路宏图街《橄榄城小区》住宅,板式高层,两室两厅一卫,南北向,小区楼下位置,客厅正对小区中央广场,不临街,采光好,包烧好,电梯入户,一梯两户,2楼,总层高19层,使用面积81平米,建筑面积115平米,精装修,拎包入住,带入户门厅,送部分品牌家具家电,小区物业管理好,园林绿化好,交通便利,购物方便,临近地铁1号线、太平公园。

16505858777

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼房一套,因房主迁移省着急售出,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,面朝小区大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售出,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林面积约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

招聘信息

黑龙江吉胜禾广告有限公司
诚聘

黑龙江吉胜禾广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信群广告、抖音广告、快手信息流广告、快手红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人

岗位要求:
1.年龄20-35岁,女性,高中及以上学历,形象气质佳,性格开朗,善于沟通,有良好的团队合作精神;
2.热爱广告行业,有较强的销售经验;
3.有一定的人脉关系;
4.具备一定的抗压能力,品行端正;

薪资待遇:
4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后综合月薪5000元。

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18688632188

请有意应聘者持有效证件及竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

登记截止时间:2023年5月29日16时

竞价时间:2023年5月30日10时

拍卖地点:哈尔滨市南岗区上海街6号上海银座A栋22层

展示时间(地点):即日起标的物所在地

联系电话:0451-5191012;微信号:xindapaimai

公司地址:哈尔滨市南岗区上海街6号上海银座A栋22层

2023·5·23 星期二 新闻热线 13766838911

哈铁开启“发现最美铁路”之旅

乘环线高铁 看龙江发展



动车组列车行驶在哈齐高铁线上原勇摄

81公里到近1400公里,覆盖全省大多数县区,打造龙江二三小时经济圈。越织越密的铁路网为促进龙江振兴发展架起“钢铁跑道”。

龙江千里路,高铁架飞虹。此次活动通过全方位、全媒体、多角度,见证黑龙江东部哈牡高铁、牡佳高铁、哈佳铁路沿线发展变化,展示百年哈铁的红色血脉,见证哈铁畅通粮食、煤炭运输大通道的感人故事和沿线丰富的人文美景。

在为期4天的活动中,采访团将

2023·5·23 星期二

新闻热线 13766838911

“一有时间就帮乘客讲高铁”

一位“动姐”眼中的龙江铁路新变化

从跑起来 到飞起来 一天往返多地爽!



“休班回趟家只要20分钟”



动车组列车行驶在哈齐高铁线上原勇摄

生活报讯(张学鹏 侯继尧 记者栾德谦)“大娘,请您戴好口罩;姐姐,请看好您的孩子,小心他摔倒……”

14时40分,D7923次动车组从哈尔滨站准时出发,途经牡丹江、佳木斯,终到哈尔滨。车厢内,列车长殷嘉怡穿着整齐的制服,她热情周到的服务赢得了旅客的赞许。

作为一名“动姐”,殷嘉怡见证了龙江铁路的发展。

速度提升了,服务的“温度”也不能下降。殷嘉怡知道高铁通到小县城,不少人是首次“尝鲜”,于是她一有时间就主动当起“讲解员”。“车厢之间的门不仅是感应的,连水龙头都是感应的,谢谢你告诉我。”一位老年旅客不停地夸赞列车的设备。

“坐上环线高铁来个省内周末两日游,想去哪儿溜达,就去哪儿溜达!”每逢周末、节假日,

林口县的摄影爱好者陈女士便会约上朋友去哈尔滨

采风。游走于黑土地的水稻田间,漫步于陌生的城市街头……便捷的出行体验让文艺青年陈倩倩的业余生活更加丰富多彩。

在殷嘉怡的记忆里,刚上班时,她所值乘的普客列车冬天需要烧锅炉取暖,为了保证温度,车窗都要用塑料布粘起来。后来的新型空调车,设备变了,空调代替了电风扇和燃煤锅炉。如今,殷嘉怡值乘的动车组列车环境更好,乘坐更舒适。

沿线百姓实现一天往返多地

在殷嘉怡看来,短短几年间,

列车型的变化就是中国铁路巨大变化的生动缩影。铁路的发展变化,不仅让老百姓走得快、走得好,更加快了沿线的经济发展,“人的眼界也宽了,致富的路子也多了”。

旅客王先生住在鸡西西站附近经营着自己的“农家乐”,“环线高铁”开通以后,不少人都来感受冰雪游、红色游,一来特别方便,二来车上服务也很好,我的生意也跟着红火起来了。”

据牡丹江客运段哈牡动车车队

党总支书记孟丹介绍,目前省内东部开行四趟环线高铁列车,其中D7921/4、D7931/4两趟是顺时针由哈尔滨方向始发,途经佳木斯、牡丹江,终到哈尔滨;另两趟D7933/2、D7923/2则是逆时针由哈尔滨始发,途经牡丹江、佳木斯,终到哈尔滨,全程1015公里,仅需6个多小时,实现了省内高铁闭环,正式构建“二至三”小时经济圈。“四趟环线高铁动车组每天运行在哈牡高铁、牡佳高铁、哈佳铁路沿线六市、七县周围,就类似于城市中的环城公交,沿

线百姓实现了一天往返多地的便捷出行。”6年的时间,殷嘉怡见证了太多的“不可能”变为“可能”。“刚参加工作时,我的家乡还没通高铁,我们段更没有动车车队。现在,我的家乡不仅通了高铁,而且我也成为了高铁列车上的列车长。”短短几年,殷嘉怡不仅从一名风华正茂的大学毕业生,成长为高铁乘务的骨干力量,而且亲眼见证了家乡铁路出行从“跑起来”到“飞起来”的奇迹。

图片由铁路部门提供